

推动支持河南企业融入全球产业一体化 促进资源整合制造业产业升级 首届中原并购大会在郑举行

本报讯(记者 孙娟 张倩 胡申兵 肖雅文)12月17日,以“中原的产业并购与一带一路”为主题的首届中原并购大会在郑州举行,数百位专家、学者与企业家共聚一堂,共商以资本为纽带的产业转型升级。

河南省委常委、常务副省长翁杰明,郑州市委副书记、市长程志明参加会议并致辞。

中国人民银行原副行长苏宁,中国保监会原副主席周延礼,中国并购公会创始会长王巍、会长尉立东等出席开幕式。

据了解,本次活动由省金融办、省工信委、省工商联、郑州市政府与中国并购公会联合主办。600余位来自国内外装备、商贸、科技等各类机构与企业的代表以及并购领域重要机构代表与会讨论,旨在推动和支持河南企业抢抓发展机遇,融入全球产业一体化与资本融合过程,促进资源整合和制造业产业升级。

会上,郑州国控产业发展投资公司与中国并购公会还签约成立百亿级中原海外并购基金,重点投向智能制造领域,为我省产业并购增添生力军。

翁杰明在致辞中指出,推动产业并购是落实供给侧结构性改革、增加有效供给的重要举措。要把有效并购作为河南产业优化升级的重要渠道,快速高效集聚优质资源,促进区域产业结构优化;要把构建完整资本体系作为促进并购的有效载体,通过基金等市场化手段促进

产业与资本资源整合,实现以资本撬动产业;要把与权威机构合作作为促进并购的有效依托,实现中国并购公会、龙头企业、金融单位、并购交易机构与河南资源无缝连接;要把存量升级和增量引入作为推进并购的核心基础,通过基于延伸产业链与价值链的针对性并购,加速打造新兴产业,形成完整的并购生态圈。

程志明在致辞中向与会嘉宾简要介绍了郑州市情和经济社会发展情况。程志明说,开展国际并购是适应经济全球化和国际经济一体化的迫切需要,当前郑州市与全国全省一样,正处于新旧动力转换、产业转型升级的关键时期,大力实施“走出去”战略,开展国际并购,将为改革创新和产业升级提供有力支撑。为适应开展国际并购的需要,郑州市政府与中国并购公会等共同设立了国际并购基金,充分发挥产业投资人资本运作优势和我市的区位优势、产业基础以及资源优势,着力把国外先进的产业、技术和品牌等引入郑州,推动郑州产业转型升级。下一步,郑州市将加强与中国并购公会的务实合作,加快建设配套的专业化产业园,着力打造制造业强市。

郑州市委常委、常务副市长王跃华主持开幕式。郑州航空港实验区管委会主任马健出席大会。

会上,郑州市副市长黄卿作了“并购助推高端产业腾飞”主题推介,对郑州市工业企业发展情况进行了详细介绍。

逐鹿中原 打造“并购”生态圈

——中原的产业并购与“一带一路”主题论坛侧记

17日,首届中原并购大会在郑州举办。作为本次大会重要环节之一,中原的产业并购与“一带一路”主题论坛吸引了众多国内政界、商界、专家学者以及并购业界专业人士到场参会。演讲嘉宾围绕新经济新金融、供给侧改革下保险业发展以及中原并购的未来等话题,进行了观点的交锋。郑报融媒记者 胡申兵 肖雅文

新经济新金融融合为经济注入活力

“经过新一轮产业变革,企业创新创业正迫切需要创业投资资本管理。以金融创新支持科技创新产业发展,新经济与新金融加快融合,为中国经济注入了新的活力。”中国人民银行原副行长苏宁在演讲中表示,河南作为中西部

地区第一人口和经济大省,地理交通区位优势突出,人力资源突出,发展潜力巨大,在“一带一路”战略支撑下,河南在中部崛起和内陆开放中积极发挥着引领和支撑作用。

苏宁说,中国并购峰会进

入中原大地,将为中原的创新发展注入新的生机与活力,中原海外并购基金可以将国外先进技术概念引入河南企业,这必将重构河南国际产业发展新格局,河南智能制造业的发展将会迈入新的领域。

供给侧改革谱写保险业发展新篇章

以《深化供给侧结构性改革 谱写保险业发展新篇章》为题,中国保监会原副主席周延礼在论坛上阐述了供给侧结构性改革下,保险业未来的发展方向和目标。

周延礼表示,供给侧结构性改革是保险业持续健康发展的迫切需要。保险业在未来的发展中,要加快构筑保险民生的保障网,同时还要加强服务实体经济的创

新,提高保护消费者的能力和水平。此外,保险业还要融入国家“一带一路”建设,提高中国企业走出去和国际化的水平,大力提升中国企业国际竞争力。

借河南之优势搭建全球产业新链条

“得中原者得天下,逐鹿中原需要借助中原的位置、历史以及产业的的优势,搭建全球化的人才、市场、产业链条,建立中国最好并购生态圈,从而把河南变成‘一带一路’上的‘发动机’。”中国并购

公会创始会长、中国金融博物馆理事长王巍对河南并购事业的发展给予了期望。

王巍认为,中原是中国的中原,更是全球的中原,河南在“一带一路”上的分量不可小觑。同

时,河南的制造业、服务业、人才以及创新创业的发展都是他关注的焦点。把河南的教育、医疗、金融、科技打造成全球的前沿,是河南未来发展的方向和争取的目标。

并购助力河南经济快速腾飞

中国并购公会常务理事、天明集团创始人兼董事长姜明在演讲中表示,并购的意义在于可以收购国际知名企业、做大做强本土产业,打造世界知名品牌、树立国家企业形象,从而展现国

家经济实力,扩大国家经济影响,增加外交谈判的筹码。

谈到河南并购事业的未来发展,姜明说,河南有中原证券、郑州银行等企业的支持,还有经济基础和广阔市场的支

持,此外还有中国并购公会的专业支持以及金融资本支持,大平台迎来大整合,大整合积聚大资源,河南并购事业将会助力河南经济快速腾飞,实现中原崛起、河南富民强省。

我市召开生态建设领导小组会议 研究部署明年生态郑州建设工作

本报讯 16日下午,我市召开生态建设工作领导小组会议。会议传达陈润儿省长在郑调研讲话精神,研究部署2017年生态郑州建设工作。

市委副书记、市委秘书长靳磊主持会议并讲话。市委常委、统战部长、副市长杨福平,市人大常委会副主任王铁良出席会议。

会议听取并研究了今冬明春生态建设会议方案、《2017年郑州市生态建设实施方案》。杨福平对明年我市生态建设工作进行了安排部署。市农委、市林业局、市水务局、市园林局、市文物局、市城管局分别汇报了本单位2017年工作专案,市环保局汇报了《2017年郑州市蓝天

工程实施方案》和《2017年郑州市碧水工程实施方案》。围绕生态建设的主题,与会人员就各项方案进行了发言讨论。

靳磊表示,生态建设工作是我市扎实推进供给侧结构性改革“补短板”的重要内容,也是落实省委、省政府和市委、市政府要求的重要工作,各级各部门要高度重视,抓在手上,毫不放松。要认真贯彻落实陈润儿省长在郑调研时的指示精神,牢固树立“五大发展理念”,不断提高城市的综合承载能力,彰显城市经济发展的优势。要以项目化为抓手,把生态建设作为郑州“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作重点,集中力量推进生态环境治理和建设。

靳磊要求,要根据国家在生态建设治理方面的大政方针,按照“调结构、优布局、提品质、强治理”的总体思路,加大对生态建设工程责任主体、考核机制、督导机制等方面的改革创新力度,推动各项工作任务落实。要实施项目化推进,结合我市“十三五”规划和三年行动计划,近期要再谋划布局一批新的生态建设项目,力争迅速启动一批重点生态项目建设,确保明年我市生态建设工作扎实有序开展,加快推进宜居城市、美丽郑州建设,为率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、向国家中心城市迈进奠定基础,提供生态保障。
郑报融媒记者 裴蕾

第三次全国农业普查即将启动 摸清河南农业“家底儿” 明年1月起入户登记

本报讯 12月18日,省政府下发关于开展第三次全国农业普查的通告,我省第三次全国农业普查的标准时点为2016年12月31日24时,明年1月至5月,将有普查指导员和普查员佩戴省农业普查机构统一制作的普查证件,开展入户登记和数据采集工作。

通告指出,我省第三次全国农业普查的登记对象是河南省行政区域内的农业生产经营户、农业生产经营单位、居住在农村且有确权(承包)土地的住户;填报对象是列入农业普查范围的村(居)民委员会、乡镇(街道)。

第三次全国农业普查主要内容包:农业从业者情况,

土地利用和流转情况,农业新型经营主体情况,农业现代化进展情况,农业生产能力和结构情况,粮食生产安全情况,农产品销售与农村市场建设情况,村级集体经济与资产情况,乡村治理情况,乡镇经济社会发展情况等。

据悉,我省各级农业普查机构接受社会各界对农业普查的咨询以及对农业普查中单位和个人违法行为的检举和监督。省第三次农业普查办公室咨询电话:0371-69699838,邮箱:snpb@ha.stats.cn。省第三次农业普查办公室举报电话:0371-69699817,邮箱:sjfgc@ha.stats.cn。
郑报融媒记者 裴蕾